
Test Języka Angielskiego

Test z języka angielskiego.

Poziom trudności: Średni

1. Co znaczy wyraz invitation?

A - inspekcja

B - zaproszenie

C - fantazja

2. Jakiego wyrażenia używa się do rzeczowników niepoliczalnych?

A - a cat

B - much

C - many

D - a dog

3. Pierwsza osoba liczby mnogiej w to be .

    ...........................

4. Co znaczy chocolate factory ?

A - czekoladowa praca

B - fabryka kawy

C - kosmiczna kawa

D - fabryka czekolady

5. Trzecia osoba liczby mnogiej w to be.

A - they are

B - we are

C - he is
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Test Języka Angielskiego

Test z języka angielskiego.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. We

4. D

5. A
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